ПРОТОКОЛ

годового общего собрания акционеров 

ОАО «Завод КПД» за 2004 год
Полное фирменное наименование общества: открытое акционерное общество «Завод крупнопанельного домостроения».

Место нахождения общества: Россия, Ставропольский край, г. Изобильный, ул. Транспортная, 9.

Вид общего собрания: годовое.
Форма проведения общего собрания: собрание (совместное присутствие акционеров (их представителей) для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).
Дата проведения общего собрания: 23 июня 2005 года.

Место проведения общего собрания: Россия, Ставропольский край, г. Изобильный, ул. Транспортная, 9.

Время начала регистрации лиц, имевших право на участие в общем собрании: 15 часов 00 минут по московскому времени.

Время окончания регистрации лиц, имевших право на участие в общем собрании: 18 часов 30  минут по московскому времени.

Время открытия общего собрания: 16 часов 00 минут по московскому времени.
Время начала подсчета голосов (за исключением вопроса №1 повестки дня): 18 часов 30 минут по московскому времени.

Время закрытия общего собрания: 20 часов 00  минут по московскому времени.
Председатель общего собрания: Евдокимов Юрий Александрович.

Секретарь общего собрания:  Кащаев Сергей Викторович.  

Состав счетной комиссии общего собрания: Баранова Людмила Николаевна, Лазебина Любовь Николаевна, Лякина Светлана Михайловна, Полянская Татьяна Сергеевна.
Голосование по всем вопросам повестки дня общего собрания осуществлялось бюллетенями для голосования.

I. Повестка дня  общего собрания акционеров:

1. Определение порядка ведения годового общего собрания акционеров.
2. Об отмене решения общего собрания акционеров Общества от 30.07.2004 года о размещении дополнительных обыкновенных акций путем конвертации в них привилегированных конвертируемых акций.
3. О внесении в Устав Общества сведений об объявленных акциях.
4. Об утверждении Устава Общества в новой редакции.
5. Об увеличении Уставного капитала Общества.
6. Избрание Наблюдательного совета Общества.
7. Избрание Ревизионной комиссии Общества.
8. Утверждение аудитора Общества.
9. Избрание Счетной комиссии Общества.
10. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества за 2004 год.

11. Распределение прибыли и убытков Общества, в том числе о выплате дивидендов по итогам 2004 года».

II. Итоги регистрации лиц, имеющих право на участие в данном общем собрании акционеров общества, ко времени начала проведения общего собрания:

Общее количество размещенных акций Общества: 185 930 (сто восемьдесят пять тысяч девятьсот тридцать) штук, из них голосующих: 185 930 (сто восемьдесят пять тысяч девятьсот тридцать) штук, в том числе обыкновенные именные акции: 139 450 (сто тридцать девять тысяч четыреста пятьдесят) штук, привилегированные именные акции 46 480 (сорок шесть тысяч четыреста восемьдесят) штук.
Голосование по вопросам повестки дня №№1-5, 7-11 осуществляется по принципу: одна голосующая акция – один голос, по вопросу повестки дня №6 осуществляется кумулятивное голосование.
1. Определение кворума на время начала проведения годового общего собрания акционеров по вопросам повестки дня №1-6, 8-11.

Общее число лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: 186.

Общее число голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров – 185 930 (сто восемьдесят пять тысяч девятьсот тридцать) голосов, в том числе предоставленных обыкновенными именными акциями: 139 450 (сто тридцать девять тысяч четыреста пятьдесят) голосов, привилегированными именными акциями 46 480 (сорок шесть тысяч четыреста восемьдесят) голосов.
На время начала проведения общего собрания для участия в нем зарегистрировались 36 акционеров (их представителей), обладающих 153237 голосами, что составляет 82,42% от общего числа голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 116336 голосов, что составляет 83,42% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров; 
- предоставленных привилегированными именными акциями: 36901 голосов, что составляет  79,39% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров.  

Кворум для принятия решений по вопросам повестки дня №1-6, 8-11 общего собрания акционеров имеется.

2. Определение кворума на время начала проведения годового общего собрания акционеров по вопросу №7 повестки дня.

Число голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров – 185 930 (сто восемьдесят пять тысяч девятьсот тридцать) штук, в том числе предоставленных обыкновенными именными акциями: 139 450 (сто тридцать девять тысяч четыреста пятьдесят) голосов, привилегированными именными акциями: 46 480 (сорок шесть тысяч четыреста восемьдесят) голосов.

Число голосов, которыми обладают члены Наблюдательного Совета Общества и лица, занимающие должности в органах управления Общества, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, - 28141 голосов, в том числе предоставленных обыкновенными именными акциями: 22128 голосов, привилегированными именными акциями: 6013 голосов.
Число голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, за исключением голосов, предоставленных акциями, принадлежащими членам Наблюдательного Совета Общества и  лицам, занимающим должности в органах управления Общества – 157789 голосов, в том числе предоставленные обыкновенными именными акциями: 117322 голосов, привилегированными именными акциями: 40467 голосов.
Число голосов, которыми обладают лица, зарегистрировавшиеся для участия в общем собрании – 153237 голосов, в том числе предоставленных обыкновенными именными акциями: 116336 голосов, привилегированными именными акциями: 36901 голосов.
Число голосов, которыми обладают члены Наблюдательного Совета Общества и лица, занимающие должности в органах управления Общества, зарегистрировавшиеся для участия в общем собрании, - 27890 голосов, в том числе предоставленных обыкновенными именными акциями: 21877 голосов, привилегированными именными акциями: 6013 голосов.
Число голосов, которыми обладают лица, зарегистрировавшиеся для участия в общем собрании, за исключением голосов, предоставленных акциями, принадлежащими членам Наблюдательного Совета Общества и лицам, занимающим должности в органах управления Общества, – 125347,  что составляет 79,43% от общего числа голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, за исключением голосов, предоставленных акциями, принадлежащими членам Наблюдательного Совета Общества и лицам, занимающим должности в органах управления Общества, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 94459 голосов, что составляет 80,51 % от общего числа голосов, предоставленных обыкновенными акциями, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, за исключением голосов, предоставленных обыкновенными акциями, принадлежащими членам Наблюдательного Совета Общества и лицам, занимающим должности в органах управления Общества,
- предоставленных привилегированными именными акциями - 30888 голосов, что составляет 76,32% от общего числа голосов, предоставленных привилегированными акциями, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, за исключением голосов, предоставленных привилегированными акциями, принадлежащими членам Наблюдательного Совета Общества и лицам, занимающим должности в органах управления Общества.  

Кворум для принятия решения по вопросу повестки дня №7 общего собрания акционеров имеется.

III. Основные положения выступлений.

Председатель годового Общего собрания акционеров ОАО «Завод КПД» Ю.А.Евдокимов объявил о наличии кворума, открыл Собрание и огласил повестку дня годового общего собрания акционеров. 


Член счетной комиссии – Л.Н.Лазебина разъяснила акционерам процедуру голосования по вопросам повести дня, включая порядок избрания Ревизионной комиссии, Счетной комиссии, утверждения аудитора и кумулятивного голосования по вопросу избрания Наблюдательного Совета Общества.

1. С докладом по первому вопросу повестки дня выступил председатель собрания Ю.А.Евдокимов, который пояснил, что с целью оптимизации работы годового общего собрания акционеров Наблюдательный Совет Общества предлагает утвердить следующий порядок ведения годового общего собрания акционеров: 
· избрать секретарем годового общего собрания акционеров Кащаева Сергея Викторовича;

· на выступления по каждому вопросу повестки дня предоставлять не более пяти минут, на обсуждение вопросов повестки дня не более десяти минут, на голосование по всем вопросам повестки дня – не более пятнадцати минут;

· итоги голосования по вопросам повестки дня и принятые решения оглашать непосредственно на собрании акционеров после подведения итогов голосования Счетной комиссией Общества.
После чего, в связи с отсутствием вопросов и желающих выступить, председатель собрания предложил голосовать и объявил формулировку решения, указанную в бюллетене для голосования №1, по данному вопросу повестки дня.
Итоги голосования и принятое решение по первому вопросу повестки дня огласили перед началом рассмотрения последующих вопросов повестки дня годового общего собрания акционеров.

 2. С докладом по второму вопросу повестки дня выступил председатель собрания Ю.А.Евдокимов, который пояснил, что до настоящего времени выпуск привилегированных акций, конвертируемых в обыкновенные акции, не зарегистрирован в установленном законодательством порядке, хотя с момента внесения соответствующих изменений в Устав Общества прошло более 1 года. В связи с чем, предлагается  общему собрания акционеров  Общества отменить решение общего собрания акционеров Общества от 30.07.2004 года о размещении дополнительных обыкновенных акций путем конвертации в них конвертируемых привилегированных акций в количестве 46480 шт.
После чего, в связи с отсутствием вопросов и желающих выступить, предложил перейти к обсуждению следующего вопроса повестки дня годового общего собрания акционеров.

3. С докладом по третьему вопросу повестки дня выступил председатель собрания Ю.А.Евдокимов, который пояснил, что для решение об увеличения уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций по закрытой подписке не может быть принято без наличия в Уставе общества положений об объявленных акциях. В связи с чем, предлагается  общему собрания акционеров  Общества принять решение о внесении в Устав ОАО «Завод КПД» сведений об объявленных акциях, а именно:

«Общество вправе разместить дополнительно к размещенным акциям (объявленные акции) 12550500 (Двенадцать миллионов пятьсот пятьдесят тысяч пятьсот) обыкновенных именных бездокументарных акций, номинальной стоимостью 0,1 (Ноль целых одна десятая) рубля каждая. Объявленные обыкновенные именные бездокументарные акции предоставляют такой же объем прав, что и размещенные обыкновенные акции Общества».
После чего, в связи с отсутствием вопросов и желающих выступить, предложил перейти к обсуждению следующего вопроса повестки дня годового общего собрания акционеров.
4. С докладом по четвертому вопросу повестки дня выступил председатель собрания Ю.А.Евдокимов, который пояснил, что с целью привидения в соответствие с Федеральным законом «Об акционерных обществах» Наблюдательный Совет предлагает принять Устав общества в новой редакции. А также обратил внимание на основные отличия новой редакции Устава от предыдущей, а именно:

- отсутствие в новой редакции ограничений связанных с обращением акций, размещенных Обществом;

- отсутствие положений, предусматривающих возможность конвертации привилегированных акций в обыкновенные акции;

- изменение способа извещения акционеров о созыве и проведении общих собраний акционеров Общества;

- наличие положений в части объявленных обыкновенных акций в количестве 12550500 штук.
После чего, в связи с отсутствием вопросов и желающих выступить, предложил перейти к обсуждению следующего вопроса повестки дня годового общего собрания акционеров.

5. С докладом по пятому вопросу повестки дня выступил председатель собрания Ю.А.Евдокимов, который пояснил, что с целью увеличения оборотных средств Общества общему собранию акционеров предлагается принять решение об увеличении уставного капитала общества путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций в количестве 12550500 штук номинальной стоимостью 0,1 рубля каждая.
Установить следующие условия и порядок размещения акций: 

· способ размещения - закрытая подписка; 

· круг лиц, участвующих в подписке: 

1) Кащаев Сергей Викторович;

2) Полянская Галина Ивановна;

3) Дудин Александр Семенович;

4) Васильченко Роман Александрович.

· цена размещения одной обыкновенной именной бездокументарной акции – 0,1 рубля;

· цена размещения одной акции акционерам, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых акций – 0,1 рубля;

· форма оплаты – деньги;

· иные условия размещения акций:

акционеры, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу об увеличении уставного капитала, имеют преимущественное право приобретения дополнительно размещаемых акций в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных акций Общества. Срок осуществления преимущественного права – 45 дней с момента опубликования сообщения о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительно размещаемых акций в газете «Ставропольская правда» или вручения уведомления под роспись. По истечении срока осуществления акционерами преимущественного права приобретения дополнительно размещаемых акций акции, оставшиеся неразмещенными, будут размещаться среди лиц, участвующих в подписке, определенных настоящим решением.
В соответствии с п.2 ст.12 Федерального закона «Об акционерных обществах», внести изменения в Устав Общества, связанные с увеличением уставного капитала Общества, по результатам размещения дополнительных обыкновенных акций Общества на основании данного решения и зарегистрированного отчета об итогах выпуска ценных бумаг. При этом уставный капитал Общества увеличивается на сумму номинальных стоимостей размещенных дополнительных обыкновенных акций, а количество объявленных обыкновенных акций уменьшается на число размещенных дополнительных обыкновенных акций.
После чего, в связи с отсутствием вопросов и желающих выступить, предложил перейти к обсуждению следующего вопроса повестки дня годового общего собрания акционеров.

6. С докладом по шестому вопросу повестки дня выступил председатель собрания Ю.А.Евдокимов, который пояснил, что в соответствии с ФЗ «Об акционерных обществах» Наблюдательный Совет Общества избирается общим собранием акционеров сроком на один год, причем количественный состав Наблюдательного Совета не может быть менее 5 членов. В связи с тем, что для избрания в Наблюдательный Совет общества было выдвинуто только пять кандидатов, предложил акционерам распределить голоса таким образом, чтобы Наблюдательный Совет был сформирован в полном составе и обратил внимание на то, что по данному вопросу осуществляется кумулятивное голосование.
После чего, в связи с отсутствием вопросов и желающих выступить, предложил перейти к обсуждению следующего вопроса повестки дня годового общего собрания акционеров.

7. С докладом по седьмому вопросу повестки дня выступил председатель собрания Ю.А.Евдокимов, который пояснил, что в акционерном обществе должна быть создана ревизионная комиссия. А также обратил внимание на то, что по данному вопросу повестки дня голоса, предоставленные акциями, принадлежащими членам Наблюдательного Совета Общества и лицам, занимающим должности в органах управления Общества, не могут учитываться при подведении итогов голосования.

 После чего, в связи с отсутствием вопросов и желающих выступить, предложил перейти к обсуждению следующего вопроса повестки дня годового общего собрания акционеров.
8. С докладом по восьмому вопросу повестки дня выступил председатель собрания Ю.А.Евдокимов, который пояснил, что в соответствии с п. 1 ст. 7 Федерального закона «Об аудиторской деятельности» от 7.08.2001 г. № 119–ФЗ: 

«Обязательный аудит осуществляется в случаях, если организация имеет организационно - правовую форму открытого акционерного общества».

В связи с этим предложил годовому общему собрания акционеров общества утвердить аудитором общества одну из кандидатур, указанных в бюллетене для голосования по данному вопросу повестки дня.
После чего, в связи с отсутствием вопросов и желающих выступить, предложил перейти к обсуждению следующего вопроса повестки дня годового общего собрания акционеров.

9. С докладом по девятому вопросу повестки дня выступил председатель собрания Ю.А.Евдокимов, который пояснил, что в соответствии с ФЗ «Об акционерных обществах» должна быть создана счетная комиссия в составе не менее 3-х членов. В связи с тем, что для избрания в Счетную комиссию общества было выдвинуто только три кандидата, предложил проголосовать за всех указанных в соответствующем бюллетене кандидатов.

После чего, в связи с отсутствием вопросов и желающих выступить, предложил перейти к обсуждению следующего вопроса повестки дня годового общего собрания акционеров.

10. По десятому и одиннадцатому вопросу повестки дня председатель собрания Ю.А.Евдокимов, предоставил слово генеральному директору Общества – Муравьеву Виктору Васильевичу, который довел до сведения присутствующих на годовом общем собрании основные положения годового отчета Общества за 2004 год. А также предложил общему собранию утвердить годовой отчет за 2004 год, годовую бухгалтерскую отчетность за 2004г., в т.ч. отчет о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) ОАО «Завод КПД».
В связи с незначительностью размера чистой прибыли Общества предложил общему собранию акционеров прибыль оставить в распоряжении Общества и дивиденды по итогам 2004 года не выплачивать.

После чего, в связи с отсутствием вопросов и желающих выступить, председатель собрания предложил голосовать по вопросам повестки дня №2-11 и объявил формулировки решений, указанные в бюллетенях для голосования №2-10, по вопросам №2-11 повестки дня данного общего собрания. А также напомнил о праве акционеров обращаться в счетную комиссию Общества, в случае возникновения вопросов, в связи с реализацией акционерами (их представителями) права голоса на общем собрании, а также разъяснения порядка голосования по вопросам, вынесенным на голосование, в том числе в части заполнения бюллетеней для голосования.

Кроме  того, председатель собрания обратил внимание акционеров (их представителей) на то, что итоги голосования и принятые решения будут оглашаться на данном общем собрании непосредственно после подведения итогов голосования по ним.
IV. Итоги голосования и принятые решения по вопросам повестки дня общего собрания:

1. По первому вопросу повестки дня общего собрания: «Определение порядка ведения годового общего собрания акционеров»:
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 185930 голосов, в том числе 139450 голосов, предоставленных обыкновенными акциями и 46480 голосов, предоставленных привилегированными акциями.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в годовом общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 153237 голосов, что составляет 82,42% от общего числа голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 116336 голосов, что составляет 83,42 % от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, 

- предоставленных привилегированными именными акциями - 36901 голосов, что составляет 79,39% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров.  

 По данному вопросу повестки дня кворум имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования, по данному вопросу повестки дня:

«ЗА» -  153237 голосов, что составляет 100 % от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания,  в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 116336 голосов, что составляет 100 % от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания,
- предоставленных привилегированными именными акциями - 36901голосов, что составляет 100 % от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания;
«ПРОТИВ» - нет;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.

Число голосов по данному вопросу повестки дня общего собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней (в том числе в части голосования по данному вопросу повестки дня) недействительными: нет голосов.

Решение принято. Принятое решение: 


«Утвердить следующий порядок ведения годового общего собрания акционеров Общества:

· избрать секретарем годового общего собрания акционеров Кащаева Сергея Викторовича;

· на выступления по каждому вопросу повестки дня предоставлять не более пяти минут, на обсуждение вопросов повестки дня не более десяти минут, на голосование по всем вопросам повестки дня – не более пятнадцати минут;

· итоги голосования по вопросам повестки дня и принятые решения оглашать непосредственно на собрании акционеров после подведения итогов голосования Счетной комиссией Общества».

2. По второму вопросу повестки дня: «Об отмене решения общего собрания акционеров Общества от 30.07.2004 года о размещении дополнительных обыкновенных акций путем конвертации в них привилегированных конвертируемых акций».
Обществом размещены привилегированные акции одного типа. Принятие решение по данному вопросу повестки дня является основанием для внесения изменений в Устав Общества, ограничивающих права  владельцев привилегированных акций.
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 185930 голосов, в том числе:

- число голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, без учета голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются -  139450 голосов (предоставлены обыкновенными акциями),

- число голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются, - 46480 голосов (предоставлены всеми привилегированными акциями, размещенными Обществом).

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, принявшие участие в общем собрании, без учета голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются - 116336 голосов, что составляет 83,42% от общего числа голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, без учета голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются.
Число голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании - 36901 голосов, что составляет 79,39% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, права по которым ограничиваются.
По данному вопросу повестки дня кворум имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования, по данному вопросу повестки дня:

«ЗА»:

 - 116003 голосов (предоставлены обыкновенными акциями), за исключением голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются, что составляет 99,71% от общего числа голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, принявшие участие в общем собрании, без учета голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются, и
- 36561 голосов, предоставленных привилегированными акциями, права по которым ограничиваются, что составляет 78,66% от общего числа всех предоставленных привилегированными акциями голосов, права по которым ограничиваются.
«ПРОТИВ»:  нет;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ»:

 - 333 голосов (предоставлены обыкновенными акциями), за исключением голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются, что составляет 0,29% от общего числа голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, принявшие участие в общем собрании, без учета голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются,
- 340 голосов, предоставленных привилегированными акциями, что составляет 0,73% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, права по которым ограничиваются.
Число голосов по данному вопросу повестки дня общего собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней (в том числе в части голосования по данному вопросу повестки дня) недействительными: нет голосов.
Решение принято. Принятое решение: 

«Отменить решение общего собрания акционеров Общества от 30.07.2004 года о размещении дополнительных обыкновенных акций путем конвертации в них конвертируемых привилегированных акций в количестве 46480 шт.».
3. По третьему вопросу повестки дня: «О внесении в Устав общества сведений об объявленных акциях».
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 185930 голосов, в том числе 139450 голосов, предоставленных обыкновенными акциями и 46480 голосов, предоставленных привилегированными акциями.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в годовом общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 153237 голосов, что составляет 8242% от общего числа голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 116336 голосов, что составляет 83,42% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, 

- предоставленных привилегированными именными акциями - 36901голосов, что составляет 79,39% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров.  

 
По данному вопросу повестки дня кворум имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования, по данному вопросу повестки дня:

«ЗА» - 152063 голосов, что составляет 99,23 % от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 115582 голосов, что составляет 99,35% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания,
- предоставленных привилегированными именными акциями - 36481 голосов, что составляет 98,86% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания;
«ПРОТИВ» - 625 голосов, что составляет 0,41% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 415 голосов, что составляет 0,36% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания,
- предоставленных привилегированными именными акциями - 210 голосов, что составляет 0,57% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 549 голосов, что составляет 0,36% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 339 голосов, что составляет 0,29% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания,
- предоставленных привилегированными именными акциями - 210 голосов, что составляет 0,57% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания.

Число голосов по данному вопросу повестки дня общего собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней (в том числе в части голосования по данному вопросу повестки дня) недействительными: нет голосов.

Решение принято. Принятое решение:
«Внести в Устав ОАО «Завод КПД» сведения об объявленных акциях, а именно:

Общество вправе разместить дополнительно к размещенным акциям (объявленные акции) 12550500 (Двенадцать миллионов пятьсот пятьдесят тысяч пятьсот) обыкновенных именных бездокументарных акций, номинальной стоимостью 0,1 (Ноль целых одна десятая) рубля каждая. Объявленные обыкновенные именные бездокументарные акции предоставляют такой же объем прав, что и размещенные обыкновенные акции Общества».
4. По четвертому вопросу повестки дня: «Об утверждении Устава Общества в новой редакции».
Обществом размещены привилегированные акции одного типа. Принятие решение по данному вопросу повестки дня приведет к ограничению прав владельцев привилегированных акций.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 185930 голосов, в том числе:

- число голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, без учета голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются -  139450 голосов (предоставлены обыкновенными акциями),

- число голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются, - 46480 голосов (предоставлены всеми привилегированными акциями, размещенными Обществом).

Число голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, принявшие участие в общем собрании, без учета голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются - 116336 голосов, что составляет 83,42% от общего числа голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, без учета голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются.
Число голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании - 36901 голосов, что составляет 79,39% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, права по которым ограничиваются.
По данному вопросу повестки дня кворум имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования, по данному вопросу повестки дня:

«ЗА»:

 - 115756 голосов (предоставлены обыкновенными акциями), за исключением голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются, что составляет 99,5% от общего числа голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, принявшие участие в общем собрании, без учета голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются, и

- 36251 голосов, предоставленных привилегированными акциями, права по которым ограничиваются, что составляет 79,39% от общего числа всех предоставленных привилегированными акциями голосов, права по которым ограничиваются.
«ПРОТИВ»:

  - 322 голосов (предоставлены обыкновенными акциями), за исключением голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются, что составляет 0,28 % от общего  числа голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, без учета голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются, и

- 370 голосов, предоставленных привилегированными акциями, права по которым ограничиваются, что составляет 0,8% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, права по которым;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ»:

 - 258 голосов (предоставлены обыкновенными акциями), за исключением голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются, что составляет 0,22% от общего числа голосов, которыми по указанному вопросу обладали лица, принявшие участие в общем собрании, без учета голосов по привилегированным акциям, права по которым ограничиваются, и

- 280 голосов, предоставленных привилегированными акциями, права по которым ограничиваются, что составляет 0,6% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов,  права по которым ограничиваются. 
Число голосов по данному вопросу повестки дня общего собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней (в том числе в части голосования по данному вопросу повестки дня) недействительными: нет голосов.
Решение принято. Принятое решение: 

«Утвердить Устав ОАО «Завод КПД» в новой редакции»;

5. По пятому вопросу повестки дня: «Об увеличении уставного капитала общества».
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 185930 голосов, в том числе 139450 голосов, предоставленных обыкновенными акциями и 46480 голосов, предоставленных привилегированными акциями.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в годовом общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 153237 голосов, что составляет 82,42% от общего числа голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 116336 голосов, что составляет 83,42% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, 

- предоставленных привилегированными именными акциями - 36901голосов, что составляет 79,39% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров.  

По данному вопросу повестки дня кворум имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования, по данному вопросу повестки дня:

«ЗА» - 150484 голосов, что составляет 98,2% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 114913 голосов, что составляет 98,77 % от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания,
- предоставленных привилегированными именными акциями - 35571голосов, что составляет 96,39% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания;
«ПРОТИВ» - 1222 голосов, что составляет 0,8% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 662 голосов, что составляет 0,57% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания,
- предоставленных привилегированными именными акциями – 560 голосов, что составляет 1,52% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 1531 голосов, что составляет 1% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 761 голосов, что составляет 0,65% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания,
- предоставленных привилегированными именными акциями – 770 голосов, что составляет 2,09% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания.

Число голосов по данному вопросу повестки дня общего собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней (в том числе в части голосования по данному вопросу повестки дня) недействительными: нет голосов.

Решение принято. Принятое решение:
«Увеличить уставной капитал Общества путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций в количестве 12550500 штук номинальной стоимостью 0,1 рубля каждая.

Установить следующие условия и порядок размещения акций: 

· способ размещения - закрытая подписка; 

· круг лиц, участвующих в подписке: 

5) Кащаев Сергей Викторович;

6) Полянская Галина Ивановна;

7) Дудин Александр Семенович;

8) Васильченко Роман Александрович.

· цена размещения одной обыкновенной именной бездокументарной акции – 0,1 рубля;

· цена размещения одной акции акционерам, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых акций – 0,1 рубля;

· форма оплаты – деньги;

· иные условия размещения акций:

акционеры, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу об увеличении уставного капитала, имеют преимущественное право приобретения дополнительно размещаемых акций в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных акций Общества. Срок осуществления преимущественного права – 45 дней с момента опубликования сообщения о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительно размещаемых акций в газете «Ставропольская правда» или вручения уведомления под роспись. По истечении срока осуществления акционерами преимущественного права приобретения дополнительно размещаемых акций акции, оставшиеся неразмещенными, будут размещаться среди лиц, участвующих в подписке, определенных настоящим решением.
В соответствии с п.2 ст.12 Федерального закона «Об акционерных обществах», внести изменения в Устав Общества, связанные с увеличением уставного капитала Общества, по результатам размещения дополнительных обыкновенных акций Общества на основании данного решения и зарегистрированного отчета об итогах выпуска ценных бумаг. При этом уставный капитал Общества увеличивается на сумму номинальных стоимостей размещенных дополнительных обыкновенных акций, а количество объявленных обыкновенных акций уменьшается на число размещенных дополнительных обыкновенных акций».
6. По шестому вопросу повестки дня: «Избрание Наблюдательного Совета Общества».
По вопросу об избрании Наблюдательного Совета ОАО «Завод КПД» осуществлялось кумулятивное голосование.

Число голосов (кумулятивных), которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 929650 голосов, в том числе 697250 голосов, предоставленных обыкновенными акциями и  232400 голосов, предоставленных привилегированными акциями.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в годовом общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 766185, что составляет 82,41% от общего числа голосов (кумулятивных), которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров.
По данному вопросу повестки дня кворум имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования, по данному вопросу повестки дня:

Избрать в Наблюдательный Совет  ОАО «Завод КПД»: 
	1. Гридина Николая Александровича
	«ЗА» - 152531 кумулятивных голосов, что составляет 19,9% от числа кумулятивных голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания;

	
	

	2. Евдокимова Юрия Александровича
	«ЗА» - 152526  кумулятивных голосов, что составляет 19,9 % от числа кумулятивных голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания;

	

	3. Ларионову Надежду Ивановну
	«ЗА» - 152429  кумулятивных голосов, что составляет 19,89 % от числа кумулятивных голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания;

	

	4. Муравьева Виктора Васильевича
	«ЗА» - 153104  кумулятивных голосов, что составляет 19,98 % от числа кумулятивных голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания;

	

	5. Суханова Игоря Иннокентьевича
	«ЗА» - 152100  кумулятивных голосов, что составляет 19,85 % от числа кумулятивных голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания;


 «ПРОТИВ ВСЕХ КАНДИДАТОВ» -3460 голосов (кумулятивных), что составляет 0,45% от числа кумулятивных голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании по данному вопросу повестки дня общего собрания;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ ПО ВСЕМ КАНДИДАТАМ» - нет.

Число голосов по данному вопросу повестки дня общего собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней (в том числе в части голосования по данному вопросу повестки дня) недействительными: нет.
Решение принято. Принятое решение: 

«Избрать в Наблюдательный совет ОАО «Завод КПД»: 

	1.
	Гридина Николая Александровича

	2.
	Евдокимова Юрия Александровича

	3.
	Ларионову Надежду Ивановну

	4.
	Муравьева Виктора Васильевича


	5.
	Суханова Игоря Иннокентьевича



7. По седьмому вопросу повестки дня: «Избрание Ревизионной комиссии Общества».
Акции, принадлежащие членам Наблюдательного совета Общества или лицам, занимающим должности в органах управления Общества, не могут участвовать в голосовании при избрании членов Ревизионной комиссии Общества.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, по данному вопросу повестки дня общего собрания за исключением голосов, предоставленных акциями, принадлежащими членам Наблюдательного Совета Общества и лицам, занимающим должности в органах управления общества: 157789 голосов, в том числе 117322 голосов, предоставленных обыкновенными акциями и 40467 голосов, предоставленных привилегированными акциями.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в годовом общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания за исключением голосов, предоставленных акциями, принадлежащими членам Наблюдательного Совета Общества и лицам, занимающим должности в органах управления общества: 125347 голосов, что составляет 79,44% от общего числа голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров за исключением голосов, предоставленных акциями, принадлежащими членам Наблюдательного Совета Общества и лицам, занимающим должности в органах управления общества, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 94459 голосов, что составляет 80,51% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров за исключением голосов, предоставленных акциями, принадлежащими членам Наблюдательного Совета Общества и лицам, занимающим должности в органах управления общества, 
- предоставленных привилегированными именными акциями - 30888 голосов, что составляет 76,33% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров за исключением голосов, предоставленных акциями, принадлежащими членам Наблюдательного Совета Общества и лицам, занимающим должности в органах управления общества.  

 По данному вопросу повестки дня кворум имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования, по данному вопросу повестки дня:

«Избрать в Ревизионную комиссию ОАО «Завод КПД»: 

	1.
	Ольховскую Тамару Григорьевну
	«ЗА» - 125347 голосов, что составляет 100% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания за исключением голосов, предоставленных акциями, принадлежащими членам Наблюдательного Совета Общества и лицам, занимающим должности в органах управления общества; 

«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.

	2.
	Плужник 
Нину Алексеевну
	«ЗА» - 125347 голосов, что составляет 100% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания за исключением голосов, предоставленных акциями, принадлежащими членам Наблюдательного Совета Общества и лицам, занимающим должности в органах управления общества; 

«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.

	3.
	Полянскую Галину Ивановну
	«ЗА» - 125347 голосов, что составляет 100% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания за исключением голосов, предоставленных акциями, принадлежащими членам Наблюдательного Совета Общества и лицам, занимающим должности в органах управления общества; 

«ПРОТИВ» - нет;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.


Число голосов по данному вопросу повестки дня общего собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней (в том числе в части голосования по данному вопросу повестки дня) недействительными: нет голосов.

Решение принято. Принятое решение:
«Избрать в Ревизионную комиссию ОАО «Завод КПД»: 

	1.
	Ольховскую Тамару Григорьевну

	2.
	Плужник Нину Алексеевну

	3.
	Полянскую Галину Ивановну


8. По восьмому вопросу повестки дня: «Утверждение аудитора Общества».
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 185930 голосов, в том числе 139450 голосов, предоставленных обыкновенными акциями и 46480 голосов, предоставленных привилегированными акциями.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в годовом общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 153237, что составляет 82,42% от общего числа голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 116336 голосов, что составляет 83,42% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, 

- предоставленных привилегированными именными акциями – 36901 голосов, что составляет 79,39% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров.  

 По данному вопросу повестки дня кворум имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования, по данному вопросу повестки дня:

«Утвердить аудитором ОАО «Завод КПД»: 

	1.
	ООО «Бизнес Консалт»
	«ЗА» - 1681 голосов, что составляет 1,1% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 1318 голосов, что составляет 78,4% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания,
- предоставленных привилегированными именными акциями - 363 голосов, что составляет 21,6% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания;

 «ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 

	2.
	ООО «Аудит Система»
	«ЗА» -139730 голосов, что составляет 91,2% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 109604 голосов, что составляет 78,4% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания,
              - предоставленных привилегированными именными акциями - 30126 голосов, что составляет 21,6% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания .

 «ПРОТИВ» - нет;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.


Число голосов по данному вопросу повестки дня общего собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней (в том числе в части голосования по данному вопросу повестки дня) недействительными: нет голосов.

Решение принято. Принятое решение:
«Утвердить аудитором ОАО «Завод КПД»: ООО «Аудит Система».
9. По девятому вопросу повестки дня: «Избрание счетной комиссии Общества».
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 185930 голосов, в том числе 139450 голосов, предоставленных обыкновенными акциями и 46480 голосов, предоставленных привилегированными акциями.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в годовом общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 153237 голосов, что составляет 82,42% от общего числа голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 116336 голосов, что составляет 83,42% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, 

- предоставленных привилегированными именными акциями – 36901 голосов, что составляет 79,39% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров.  

 
По данному вопросу повестки дня кворум имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования, по данному вопросу повестки дня:

«Избрать в Счетную комиссию ОАО «Завод КПД»:

	1.
	Апаршева Галина Павловна
	«ЗА» - 153237 голосов, что составляет 100% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания; 

«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.

	2.
	Баранова Людмила Николаевна
	«ЗА» - 153237 голосов, что составляет 100% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания; 

«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.

	3.
	Лазебина Любовь Николаевна
	«ЗА» - 153237 голосов, что составляет 100% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания; 

«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.


Число голосов по данному вопросу повестки дня общего собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней (в том числе в части голосования по данному вопросу повестки дня) недействительными: нет голосов.

Решение принято. Принятое решение:
«Избрать в Счетную комиссию ОАО «Завод КПД»:

	1.
	Апаршева Галина Павловна

	2.
	Баранова Людмила Николаевна 


	3.
	Лазебина Любовь Николаевна


10. По десятому вопросу повестки дня: «Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества за 2004 год».
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 185930 голосов, в том числе 139450 голосов, предоставленных обыкновенными акциями и 46480 голосов, предоставленных привилегированными акциями.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в годовом общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 153237, что составляет 82,42% от общего числа голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 116336 голосов, что составляет 83,42% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, 

- предоставленных привилегированными именными акциями – 36901 голосов, что составляет 79,39% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров.  

 По данному вопросу повестки дня кворум имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования, по данному вопросу повестки дня:

«ЗА» - 151948 голосов, что составляет 99,16% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 115767 голосов, что составляет 99,51% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания,
- предоставленных привилегированными именными акциями - 36181голосов, что составляет 98,05% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания;
«ПРОТИВ» - 692 голосов, что составляет 0,45% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 322 голосов, что составляет 0,28% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания,
   - предоставленных привилегированными именными акциями – 370 голосов, что составляет 1% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 597 голосов, что составляет 0,39% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 247 голосов, что составляет 0,21% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания,
   - предоставленных привилегированными именными акциями – 350 голосов, что составляет 0,95% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания.

Число голосов по данному вопросу повестки дня общего собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней (в том числе в части голосования по данному вопросу повестки дня) недействительными: нет голосов.

Решение принято. Принятое решение:
«Утвердить Годовой отчет за 2004 год, годовую бухгалтерскую отчетность за 2004г., в т.ч. отчет о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) ОАО «Завод КПД».

11. По одиннадцатому вопросу повестки дня: «Распределение прибыли и убытков Общества, в том числе о выплате дивидендов по итогам 2004 года».
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 185930 голосов, в том числе 139450 голосов, предоставленных обыкновенными акциями и 46480 голосов, предоставленных привилегированными акциями.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в годовом общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 153237, что составляет 82,42% от общего числа голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 116336 голосов, что составляет 83,42% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, 

- предоставленных привилегированными именными акциями – 36901 голосов, что составляет 79,39% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров.  

 По данному вопросу повестки дня кворум имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования, по данному вопросу повестки дня:

«ЗА» - 121339 голосов, что составляет 79,18 % от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 92401 голосов, что составляет 79,43% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания,
- предоставленных привилегированными именными акциями - 28938 голосов, что составляет 78,42% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания;
«ПРОТИВ» - 1785 голосов, что составляет 1,17% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 975 голосов, что составляет 0,84% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания,
   - предоставленных привилегированными именными акциями - 810 голосов, что составляет 2,2% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 29421 голосов, что составляет 19,2% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании  по данному вопросу повестки дня общего собрания, в том числе:

- предоставленных обыкновенными именными акциями: 22638 голосов, что составляет 19,5% от общего числа предоставленных обыкновенными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания,
   - предоставленных привилегированными именными акциями - 6783 голосов, что составляет 18,38% от общего числа предоставленных привилегированными акциями голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания.

Число голосов по данному вопросу повестки дня общего собрания, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней (в том числе в части голосования по данному вопросу повестки дня) недействительными: нет голосов.

Решение принято. Принятое решение:
«Нераспределенную прибыль оставить в распоряжении ОАО «Завод КПД», дивиденды по итогам 2004 года не выплачивать».
V. Оглашение итогов голосования и принятых решений по вопросам повестки дня общего собрания

Голосовали по первому вопросу повестки дня годового общего собрания акционеров до обсуждения последующих вопросов повестки дня.

Итоги голосования и принятое решение по вопросу повестки дня №1 были оглашены на данном собрании до обсуждения вопросов №2-11 повестки дня.

После обсуждения вопросов №2-11 повестки дня и голосования по ним, приступили к подведению итогов голосования по данным вопросам.

Итоги голосования и принятые решения по вопросам повестки дня №2-11 были оглашены на данном собрании непосредственно после подведения итогов голосования по ним.


Данный Протокол годового общего собрания акционеров ОАО «Завод КПД» за 2004 год составлен 24.06.2005 года.

Приложения:
1. Годовой отчет общества за 2004 год;

2. Годовая бухгалтерская отчетность ОАО «Завод КПД»;

3. Новая редакция Устава ОАО «Завод КПД»;

4. Протокол счетной комиссии об итогах голосования на годовом общем собрании акционеров ОАО «Завод КПД» за 2004 год.
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